


7.1 KOHCTpPYKUMN NPOBOAHUKOB U
TOKONpPOBOAOB
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7.2 dneKTpoanHamMmn4yeckoe AeUCTBME TOKOB Ha
NPOBOAHUKHN




B3aumogencrtBue ABYX LUITUHOPNYECKNX
NPOBOAHUKOB C TOKOM
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JreKkTpoanHaMmun4yeckoe B3aumMmogencrTeve B
TpexdasHoOu cucreme rnNPoOoBOAHNKOB
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OnpeneneHne mMexaHM4YeCcKoOro HanpsaXXeHus B
MaTepuare LWWHbI
FI*

U3rmbawowmm MomMmeHT: M =W [H - Mm]

MoMeHT conpoTUBEHUA LWUHbI OTHOCUTESNIbHO OCMH,
nepneHaANKyrnsapHOU eNCTBUIO YCUNUSA:
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MexaHuueckoe HanpsbkeHne: o= M/W [MIla]



JonycTumoe mexaHM4YeCcKoe HanpsxeHue B
mMaTepuane LuH

MaTtepuan Mapka o .»Mla
5 AO, A1 82,3
ANIOMUHUN
AOO 41,2 + 48
ANOMUHNEBbLIN AO31T 89,2
cnnae AO031T1 137,2
MI'M 171,5+178.,4
Meab
MIT 171,5 = 205,8
Cranb Ct.3 260,7 = 3224

YcnoBue AMHaAMM4YeCKOMN CTOUMKOCTU: O < G ron




YcnoBue oTCyTCTBUSA MeXaHU4YeCKOoro

Pe30HaHCa
CobcTBeHHasa yacToTa _173,2 |J r
kone6aHmit anioMunmesbIx wuk: S0 = 2 \q [I'u]
CobcTBeHHas yacToTa _125,2 |J r
Korne6aHun MeOHbIX LUUH: Jo= 12 q [T

[ - AJIMHA nporietTa Mmexay U3onAaATopamMum,

J — MOMEHT MHepLUUN NONepPeYHOro CeYEeHUs LMHbI
OTHOCUTENbLHO OCU, NepneHANKYNAPHON HanpPaBeHUIo
CUIbl, CM*;

¢ — nonepeyHoe cevyeHue WnHbI, CM2,

Pe3oHaHC oTCyTCTBYeET B Crly4ae:
f0>200I'n it fp <30T



MomeHTbI UMHepuumum nonepevyHoro cevyeHums
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7.3 Tepmn4yeckoe agencTBMe TOKOB Ha

NPOBOAHUKM
JHeprus, AHeprus, AHeprus,
Bbloensemasi B pacxoayemas oTBoAMUMasA B
Ha HarpeB OKpY>KaloLLyHo
BuAe Tenna NPoBOAHMKA cpeny
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Iradt C do kF (0 —0y)dt



7.3 Tepmn4yeckoe agencTBMe TOKOB Ha

NPOBOAHUKMU
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HarpeB npoBOAHMKOB B HOPMaNlbHOM peXume

IZ
eH = 90 + (OHIIOH — OOT)Z—
01

0, — TemnepaTtypa okpyxatouien cpeabi;

— AonycTtumasl TeMmnepatypa Harpesa B
AJINTENTbHOM pexume;

H 101

IMII — AonycTuMoe 3Ha4yeHue ANUTenbHOro Toka aAns
npoBoAHuKa (Tabnn4yHoe 3Ha4YeHune);

OOT — Tabnn4yHoe 3Ha4YeHue TeMnepaTypbl OKpYyXKatoLleu
cpeabl (25 °C).



OonycTumbie TemnepaTtypbl ANl NPOBOAHUKOB
B HOPManbHOM peXxunme

JonycTtnmas
fpoBoAHMKN TemnepaTtypa, °C
HensonnpoBaHHbIe NpoBoAa U LLUUHbI 70
<3 kB 80
6 kB 65
Kabenu c bymaxxHou :
n3onsuven
10 kB 60
20+35 kB 50

Ycnosue Tepmuyeckon cromkoctn: 0y <0 04




HarpeB npoBOAHNKOB NPUY KOPOTKOM

3dMbIKaHUNU

(Heknenaes, Kproukos, cTp.19, puc. 1.1)

0, °C

/ o
cnnas anroMUHUN

200

A 10 4 15 410" A%c)m’

AK=AH+BK/S2 By = I%O(tOTK-l-Ta)



JonycTumblie TemnepaTypbl HarpeBsa
NPOBOAHUKOB NMPU KOPOTKOM 3aMbIKaHUMU

JonycTtumas
fpoBoAHMky Temneparypa, °C
HeunsonupoBaHHbIe MeAHble NPOBOAHUKU 300

HeusonunpoBaHHble antOMUHUEBbIE
NPOBOAHUKMN

200

KabGenu ¢ b6ymakHOM nponuTaHHOWM
n3onsumeun ao 10 kKB ¢ meaHbIMU U 200
antoMUHUEBbIMU XUNamMmu

Kabenu 20+220 kB 125

Ycnoeue Tepmuueckon croiikoctn: 0 <0 00
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KomnnekTHble noda3Ho




KoMnnekTHble noda3Ho-3KpaHUPOBaHHbLbIE
TOKOMpoOBOAbI




